

# 全球抗疫,“十万”火急!

新华社记者 杜白羽

世界卫生组织发言人7日确认,全球新冠肺炎确诊病例已突破十万。迅速蔓延的疫情,更凸显全球联防联控刻不容缓。

联手遏制疫情蔓延,亟须形成对疫情防控高度重视的全球共识。政治承诺是各国应对疫情的关键。在阻击疫情的紧急当口,各国政府当本着对本国和世界人民负责任的立场,以科学和理性的态度采取严格的防控措施,共同筑牢全球疫情防控的堤坝,任何轻敌懈怠都可能带来不可挽回的后果。世卫组织总干事谭德塞说:“我们对有些国家感到担心,因为他们展现出来的

政治承诺以及就此采取的行动,与我们所面临的危险程度不匹配。”

联手遏制疫情蔓延,亟须各国强化国内外统筹协调与联动效率。谭德塞日前呼吁,需动员全社会、全民的力量,以“全政府”参与的方式,才能遏制疫情。各国在加强国内各部门协调的同时,也需加强国家间、同地区和国际组织的互助协作。世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗为中国与其他国家分享经验并提供援助的行动点赞,表示“希望看到这种(不同国家间)直接的互动越来越多”。

联手遏制疫情蔓延,亟须各国携手构建命运与共的抗疫共同体。全球化高度发展的今天,病毒的传播不分国家、地域和种族,任何人都无法偏安一隅、独善其身,人类是一个命运共同体的理念越来越成为国际共识。抗疫是一场全球协同战,各国在联防联控的同时,当携手加强科技合作,从检测工具到临床治疗药物,再到疫苗等长期防控手段,集众智聚合力,研发出有效的战“疫”武器。全球一盘棋,各国同进退,才是抗击病毒的最好姿态。

疫情暴发以来,中国坚守全球

疫情防控最前线,有效抵挡病毒在全球的“第一波”攻击,为世界注入信心。世卫组织高度评价中国采取了历史上最勇敢、最灵活、最积极的防控措施。中国全民战“疫”的坚定行动为世界争取了宝贵时间,也为各国抗疫探索出行之有效的中国方案。当前疫情在全球快速蔓延,中国采取的精准防控、外防输入、内防扩散、慎终如始的防控举措值得借鉴。

疫情汹汹,时不我待。各国当迅速携手而来,聚全球合力遏制疫情蔓延,不容有任何懈怠与麻痹大意。

(新华社北京3月7日电)



新冠疫情重创泰国旅游业 3月7日,戴口罩的游客在泰国曼谷摩天轮夜市参观。泰国总理府副发言人黛素丽近日表示,新冠疫情直接导致泰国导游失业、游客数量急剧下滑。根据泰国旅游局发布的数字显示,今年1月至4月期间仅中国游客数量的锐减就将给泰国造成预计30.5亿美元的经济损失。新华社发

## 中国医疗专家组及援助防疫物资抵达伊拉克

新华社巴格达3月7日电(记者张淼)由中国红十字会总会派遣的中方医疗专家组和中方援助的防疫物资7日晚由广州抵达伊拉克巴格达国际机场,以援助伊拉克新冠肺炎疫情防控工作。

应伊拉克红新月会请求,中国红十字会总会派遣医疗专家组赶赴伊拉克抗疫前线,并向伊方援助核酸检测试剂盒、口罩、防护服、重症医疗抢救设备等防疫物资。伊拉克交通部为此派出了专机。

中国红十字会总会援助伊拉克防治新冠肺炎医疗专家组领队陶中权说,专家组由国内疾控中心专家、钟南山院士团队骨干力量等7名专家组成,预计将在一个月时间内协助伊拉克政府防治新冠肺炎疫情,做好新冠肺炎检测、治疗及后续工作。陶中权说,中国在防控新冠肺炎疫情方面积累了很多经验,在新冠肺炎预

防、管控、检测、重症治疗方面对伊拉克目前疫情可起到借鉴作用。

伊拉克卫生部副部长贾西姆说,伊拉克政府高度赞赏中国为防控新冠肺炎疫情采取的措施,在伊拉克暴发新冠肺炎疫情的特殊时刻,感谢中国政府和人民的援助。目前伊拉克已报告病毒的本地传播,亟需严肃应对,中方专家组和中方援助的检测设备将有助于提升伊拉克防控疫情的能力。

中国驻伊拉克大使张涛说,经历多年战乱的伊拉克医疗设施落后,中国政府和人民非常关注伊拉克当前疫情的发展,中方专家组及援助物资的到来可以增强伊方防治新冠肺炎疫情的能力,通过分享中方经验可以提高伊拉克防控疫情的水平。

伊拉克卫生部7日发表声明说,该国当日新增8例新冠肺炎病例。截至当日,伊拉克已累计确诊54例,其中死亡4例。

## 伊朗外长谴责疫情期间美国加大对伊制裁

据新华社德黑兰3月8日电(记者陈霖)伊朗外长扎里夫7日谴责美国在新冠肺炎疫情期间加大对伊制裁。

扎里夫在社交媒体推特上说,美国政府恶意加大对伊非法制裁,旨在消耗伊朗抗击新冠肺炎疫情所需资源。他进一步指出,美国正用对伊朗医疗制裁方式取代单纯经济制裁。

伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼当天也呼吁美国解除对伊朗制

裁。

伊朗外交部发言人穆萨维5日在声明中说,在疫情影响下,美国制裁对伊朗社会弱势群体造成极大打击。

2月28日,美国国务卿蓬佩奥称美国已向伊朗提供援助,用于抗击新冠肺炎疫情。伊朗总统鲁哈尼3月4日在内阁会议上说,美国一直对伊朗进口食品药品进行制裁,如今躲在“同情假面”后声称要帮助伊朗。



阿富汗西部袭击事件致7名平民死亡 3月7日,在阿富汗西部赫拉特省,受伤儿童被送往医院接受治疗。阿富汗政府官员7日说,阿西部赫拉特省6日晚发生一起袭击事件,造成7名平民死亡,另有17人受伤。

## 黎巴嫩决定拖欠12亿美元债券债务

据新华社贝鲁特3月7日电(记者李良勇)黎巴嫩总理哈桑·迪亚卜7日宣布,因外汇储备短缺,黎巴嫩将不会支付9日到期的12亿美元债券债务。

当天,在黎巴嫩总统米歇尔·奥恩主持下,黎巴嫩内阁召开会议,决定债务违约。迪亚卜会后发表电视讲话说,黎巴嫩外汇储备短缺,国家需要满足基本民生,因而被迫拖欠这笔债务。

迪亚卜指出,黎巴嫩债台高筑,公共债务相当于国内生产总值的170%,远超

黎巴嫩的负担能力。他表示,接下来黎巴嫩政府将与债权人展开谈判,以重组债务。

迪亚卜同时承诺,黎巴嫩将实施全面改革,以重振经济。

近年来,黎巴嫩经济状况持续低迷,尤其自去年10月全国范围爆发大规模反政府示威以来,经济更是处于崩溃边缘。因美元短缺,黎巴嫩银行业多次被迫歇业,并对美元提现和向境外汇款采取严格限制措施。



# 公园湖畔谧境 聆听栖湖花语 择生态而居 健康宜养生活

周口师范旁 | 一湖两河三园 | 人文生态城

建筑面积约 99-145m<sup>2</sup>湖畔美宅,乐享生态宜居盛景

2月14日—3月6日购房可享  
线上定房享专属优惠12000元/套  
按揭享99折,一次性享97折



扫码查看详情 线上预约看房

特殊群体专属优惠:

10000元/套(限防疫一线人员)

限时无理由退款,宅家无忧购好房



品鉴专线  
VIP0394 7999 666

项目地址:文昌大道旁/周口师范学院西门向北200米

开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司 预售证号:周房预售证第2019031

广

本广告所有图片、文字、数据、图示不作为合同要约,所有细节以政府批文文件和双方签订购房合同为准